

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelent kétféle kivétellel mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2—P. Egyre utána ára: hététnap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Eszerkesztőség és kiadóhivatal: Klap Bálint u. 10. sz. Telefonszám 13. Hirdetések árszabás szerinti közlésnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

15 milliárdos fegyverkezést készít elő a francia kormány

Daladier, az új francia miniszterelnök hatalmas többséget kapott a párisi kamarában. A felhatalmazást 514:8 arányban megadták Daladiernek, aki rendkívüli felhatalmazást kért a francia nemzet védelmének jegyében. A pénzügyi tervek lényege: tízmilliárdos

hitelkiterjesztés, amit a francia bankok nyújtanak arra az esetre, ha a 15 milliárdos belső kölcsön jegyzetése nem sikerülne. A 15 milliárdot fegyverkezésre fordítják. Javul a helyzet a párizsi sztrájkok körül is.

A csörgővége

a kjsembert éri azért a legtöbb esetben minden sikertelen kísérletnek — ezt meg kell állapítani annak is, aki a legjobban indulattal és várakozással figyel azoknak a munkáját, akik a sorsunkat intézik.

Esztendőekkel ezelőtt, amikor a világi piaci helyzet következtében egyszerűre kineműzötté vált a buza termesztés és csőd ele került a magyar mezőgazdaság, az akkori kormány a boletával kívánt segíteni a gazdán. A bolettának kellett kiegyenlíteni azt a tönkremenéssei fenyegető helyzetet, amibe a gazdálkodás a maga hibáján kívül sodródott. Azt a különbözetet, amit a buza kereskedelmi árán felül a boletta révén kapott a gazda, jórésben az ugynevezett lisztforgalmi adóból befolyt összegnek kellett pótolniok.

Az idők azonban változtak. Változott a világkereskedelem helyzete. Változott a gazdasági élet. Változott a buza ára, amelynek forgalmából már el lehetett hagyni a bolettát is, anélkül is egyensúlyba jött lassan, a természet csapásokkal küzdöve, de verítékes munkája árán a mezőgazdaság. Sok minden változott.

Csak a lisztforgalmi adó nem változott. Az megmaradt változatlanul.

A lisztforgalmi adó a fogyasztó tömegeket terhelte és ahogy a pékek pár napja panaszkodtak nagygyűlésükön, kezeiken 6 fillérrel drágítja meg ma is minden kiló magyar kenyér árát. Ha meggondoljuk, hogy a barnakenyér kilója 24, a fehér kenyéré pedig 34 fillér, akkor nem kell hozzá valami különös képesség annak a belátására, miszerint alaposan megdrágítja a magyar életet a lisztforgalmiadó.

Amit a boletta miatt léptettek életbe. Es ami túlélt a bolettát.

A pékek megunták már, hogy folyton őket szidják a kenyér drágasága miatt. Kjsse különös is az, hogy egy országban, amely népeket képes lenne gabonáival ellátni, hatóddával, illetőleg negyedével drágább legyen a kenyér egy már papíron is szükségtelen adó nem miatt. A pékek követelték nagygyűlésükön, a lisztforgalmiadó eltörlését. Ebben egyet is ért velük mindenki. De mondták a pékek mást is. Azt javasolták, hogy ha az államkasszának szüksége van arra a 22 és fél millió pengőre, amit boletta nélkül a lisztforgalom megadóztatása címén élvez, akkor — adóztassák meg a mezőgazdaságot a vámörkseknél és szedjék be a földművelőitől ugyanezt az összeget.

Nagy dolgok ezek és nem lehet józan ember, aki ne látná be, hogy ezt az óriási terhet a mai világban képtelen lenne még elviselni a magyar gazda.

A gazdasági élet nem lehet kísérletezgetések eszköze és ez a gazdálkodás sokkal gyengébb alapokon áll még a mai látszólagos jobb viszonyok közt is, semhogy rosszsikerült gazdasági kísérletek terheit át lehetne rá vinni. A földből és a föld után él az ország. Es ma, amikor fokozott áldozatok várnak a gazdára is, az ő életét sem szabad megnehezíteni.

A gazda helyzete nem javult az utóbbi időben és a gazdaságsadalom életműve az évek hosszú során át romlott. Ha arra a 22 és fél millióra szükség van, akkor ezt más oldalon kell fedezni, de a gazdák megterhelésével nem lehet ilyen fedezetet kijelölni.

Élénkül a spanyol polgárháború

A katalóniai front kezd élénkülni. A Pireneus hegységben valóságos új, hátramenti északi front kezd kialakulni. A nemzetiek az Esera, Ribagorzana és Pallaresse folyók völgyeit ostromolják. Franco csapatai Andorra köztársaságtól 20 kilométernyire járnak. A Segre folyónál és Leridától keletre a köztársaságiak nagy tankos ellenoffenzívája véres kudarcha fulladt. A délkatalán valenciai fronton Aranda tábornok egy nap alatt két és fél kilométernyire toltja előre csapatait. A nemzetiek Calignál állanak és elérték a Santo de Benicarlo folyó völgyét. Már mintegy 80 kilométer széles frontszakaszon közelednek a tenger felé. A köztársaságiak a központi hadszíntér távolnyugati és délnyugati szakaszain ellentámadásokkal kísérleteznek, eredménytelenül.

Fontos tárgyalások Mussolini és az angol hadügyminiszter között

Hore-Beljska angol hadügyminiszter április 23-án meglátogatta Mussolinjt. Utazásának célja a máltai erődítmények megtekintése lett volna — a legújabb események tükrében azonban egészen más értelmet kapott. Itália és Anglia a Földközi tengeren ugyszólván szövetségesek lettek. Hosszu idő után most először létesül ismét közvetlen kapcsolat az angol és az olasz kormány között. Az angol-olasz találkozó megelőzi Hitler olaszországi útját.

A hadügyminiszter Chamberlain miniszterelnök személyes üzenetét viszi Mussolinjhez. Anglia igen értékes abesszin területet kap Olaszországtól a Nijlus forrásának, a Tana-tónak a környékén. A megállapodás angol fennhatóság alá helyezi az Egyiptom és Szudán szempontjából döntő jelentőségű Nijlus-forrást.

Rablótámadás egy klub ellen

Vakmerő rablótámadás történt a múlt éjszaka Greenwichben az ottani éjjeli klub ellen, mikor a helyiséget be akarták zárni és a tagok távozni készültek. Három álarcos fegyveres bandita benyomult s a tagokat revolverrel bekényszerítette egy szobába, az ajtót a rablók rájuk zárták, azután a klub igazgatójától a pénzt követelték. Időközben a portás telefonon értesítette a rendőrséget, radóautón nagy csapat rendőr érkezett. Altalános lövöldözés kezdődött. A tagok is kirohantak, így történt, hogy közülük néhányat a rablók golyói megsebesítettek. Egy rendőrt és két banditát kórházba vittek, a harmadik rabló elmenekült.

Texasi tévedés

A texasi Port Arthurban egy hivatalnok ebédelt ment a hivatalából, miközben egy férfi ugrott mellé és törével kétszer belészurt. A támadó látta, hogy egy idegent szurt le: »Bocsánat, tévedés volt, nem önt akartam leszúrni!« — mondotta és kerekét oldott.

A szentesi fagykárokról telefonon érdeklődött a földművelési miniszter

Egyelőre csak találgatások folynak arról, hogy mennyi kárt okozhattak az éjszakai fagyok. Általában azt mondják, hogy 25—30 százalékos a pusztulás. Számszerű eredményeket a hét végére lehet csak várni, amíg az ország minden tájáról bejutnak a jelentések. Megyei viszonylatban is komoly munka folyik a fagykár megállapítására. A megye kertészeti szakemberei gyűjtik a hatóságoknak az adatokat.

Tegnap a földművelésügyi miniszterjumból telefonon felhívták a csongrádmezei gazdasági felügyelőséget és a szenteskörnyéki, valamint a megyei fagykárokról érdeklődtek. A telefonfelhívásra a gazdasági felügyelőség szerdán délelőtt a következő távirati jelentését küldte a minisztériumba:

»Havaseső és fagy következtében barackfélékben kisebb a kár, ellenben a virágzó szilva, cseresznye és alma érzékenyebb kárt szenvedett. A fagykár ma még nem állapítható meg teljesen. Kedden hajnalban 4 fokos fagy volt, szerdára már megszűnt a fagy és 7 fokos meleget mértek.«

Közölték még azt is a gazdasági felügyelőségnek, hogy a jelek szerint nem lehet komolyabb fagykár Szentes környékén és a megye más részében sem, mert ha ilyen előfordult volna, a gazdasági tudósítók táviratilag vagy telefonon jelentést tesznek észleleteikről. Szerda délig azonban nem érkezett be ilyen jelentés a gazdasági tudósítóktól, valószínű tehát, hogy nagyobb fagykárt nem is észleltek.

A Csongrádmezei Gyümölcsstermelők Egyesületében is kijelentették, hogy jelentősebb fagykár nem fordulhatott elő a megyében. Szerencsére, hogy a talaj száraz volt és szél tujt, mert ha páratelt lett volna a levegő, akkor a pár fokos fagy már sokkal nagyobb károkat okoz a gyümölcsösben. De különben most közvetlen a fagy után még nem lehet pontosan látni a károkat, hanem 2—3 nap kell ahhoz, hogy a fagyveszély nyomait teljes mértékben megállapíthassák. A jelek szerint azonban kisebb fagykárokról lehet csak szó megyeaszerte.

hereszéna eladó 88 szám alatt. 1957-14
 vadat. H...
 ólott a hir...
 gei is spór...
 sze ezer fe...
 1943-14
 ak a vágóhídi r...
 ereszenája és egy...
 eladó, értekezni...
 1934-14
 és egy kazaf bu...
 zínét, Szentlászló...
 1932-14
 kor zamatos kén...
 Szürszabó ucca 3...
 fajtborok 36...
 1925-14
 gof gyermekkocsi...
 Bertalan ucca 18...
 1952-14
 olat és baromfit...
 on veszek. Löwy...
 ucca 103.
 1966-14
 retva, husdaráló...
 összeg mellett vég...
 rőre berendezett...
 ucca 14-a.
 1965-14
 alatt tehéntrágya...
 az egész...
 2002-14
 ni ki mind...
 hegyre kerü...
 nem kímél...
 2001-14
 k szimpatiz...
 lésével, har...
 mmi ennek...
 ató. Szóke tégl...
 1995-14
 homokot, sárg...
 beszereszeni Né...
 omokbánya, Be...
 1991-14
 ban lévő van el...
 simonyi Ernő u...
 2075-14
 yezett ágy, egy...
 ményfa találó, fé...
 egy éjjeli szek...
 ha, sparheltplatt...
 ajtó, jó erős ket...
 üvegajtó tokkal...
 1181-L
 usvét első nap...
 jukat. Mindenkit...
 lezőség. 2092-14
 a szelevényi uton...
 k a sulya. Becsü...
 e a rendőrségre...
 2197-21
 mély gyermek...
 13 alatt.
 2000-14
 y plüssdivány és...
 k eladók Szent...
 2031-26
 nagyobb meny...
 dékre is megyek...
 2053-24
 Antiszept glyce...
 iló 60 fillér Ha...
 arucker ucca 19...
 49-L
 3 pengő öt fillért...
 rt fizet Wember...
 ucca. 1923-24
 és heredőrgőb...
 17 szám alatt.
 1922-24
 oboraim eladók...
 ad, Justm Gyua...
 5622-L
 atásra vagy bon...
 néves deres kan...
 1938-24
 el, asztal, fürdő...
 ytartó, virágáll...
 eladó Tóth Jó...
 1945-21
 néz kapható Dó...
 2063-24

és kiadó:
 E R N O
 6 Alföldi Ujság
 Szentésen.

520 munkás utazik a megyéből Németországba

A németországi munkáskivitel előkészületét Csongrád vármegyében már a befejezéshez közelednek. Tegnap Csongrádon voltak a szerződötési tárgyalások Walter Törich, a német munkaközvetítő hivatal megbízottja és Santl János gazdasági felügyelő jelenlétében. A megye többi részében már befejezték a szerződötéseket és Szentésről is felküldték a belügyminisztériumba a németországi munkára leszerződötött 74 munkás utlevelét. Pár napon belül megérkeznek az érvényesített utlevelék és

akkor megtörténhetnek az előkészületek az utazásra. Alkalmassá erre április hó 23-án kerül sor és az eddigi intézkedések szerint Szentésről a munkások Békcéscsabára utaznak, ahonnan csoportosan indulnak el a hosszú útra. Csongrád megye területéről eredetileg hatszáz munkás kijáratására volt szó, értesülésünk szerint ezt a létszámot nem sikerült biztosítani és a jövő héten majd csak 520 munkás utazik el a megyéből Németországba.

JUHÁSNAL Kovács M. utóda

Prima márkáscipők a legdivatosabb formában. Alkalmi vételek,

egy pár párón
Selyemharisnya a legolcsóbban.

Állandóan nagy raktár, óriási választék!

Olcsó szabott árak!

Telefon: 157

A gazdaadósságok és az országos gazdakamara

A gyakorlati életben számos olyan szempont merült fel, amit a gazdatartozásokról szóló miniszteri rendelet nem szabályoz. Előfordulnak olyan problémák, amire a rendelet nem is lehetett tekintettel és az életben mégis szükség lenne a szabályozásukra. Új ötletek is merültek fel a rendezésre, ilyen volt az indítvány, amellyel a gazdaadósságokkal való rendezéssel kapcsolatban a napokban foglalkozott a Gazdasági Egyesület választmányja.

Az Országos Mezőgazdasági Kamara is figyelemmel kíséri a gazdatartozással kapcsolatos problémákat. Most a kormány elé terjesztette a kamara a szabályozatlan kérdéseket. Kár, hogy nem áll módjában a kamarának az, hogy közvetlen az érintett gazdaadósságokkal tárgyaljon meg a séreftes, vagy szabályozatlan kérdéseket. Tájékozottabban nagyobb súlytal képviselhetné az arra nagyon rászoruló gazdák érdekeit.

A butorvásárló közönség figyelmébe!

Mielőtt butorvásárlás előtt áll, tekintse meg üzletemet vételkényszer nélkül. Meg fog győződni áruim jószágáról és olcsóságáról.

Raktáron tartok: kemény- és főtt hálót, ebédlőket, konyhabutorokat, modern kárpitos-árkat és hajlított székeket.

Leszállított árak!

SZAMOSKÖZI SÁNDOR
Kossuth ucca 17 sz.

Deszkákat lopott az ácssegéd -- három heti fogházra ítélték

Szalma István 40 éves mindszenti ácssegéd lopás vádjával terhelten került a járásbíró elé. Nyolc rendbéli lopás vétsége miatt adott ki ellene vádiratot az ügyészség. A vád szerint Szalma a télen sorra lopkodta a mindszenti uccákon a kerítésdeszkákat, léceket, padokat, dobogódeszkákat, kerekvetőket és a hidgerendákat, amelyeknek egyrészt a nyomozás során megtalálták nála a csendőrök. Sulysbitotta cselekményét az a körülmény, hogy tettenérése alkalmával hamis nevet mondott be. A csendőrök előtt azaz védekezett, azért lopott, mert hajlamainak nem tudott ellenállni.

— Elismerni a bűnösségét? — teszi fel a bíró a szokásos kérdést.
— Nem én! — vágja ki önértetesen a vádlott.
— És miért nem?
— Mert én ezeket a léceket az uccán találtam.

Arra a kérdésre, hogy a nyomozás során miért tett beismerő vallomást, azt az állítást kockáztatja meg, hogy kénytelen volt vallani.

— Van erre valami bizonyítéka? — szól rá erélyesen a bíró.

— Nincsen...
— Akkor ne állítson ilyesmit! Ez súlyos büncselekmény, hivatalból felhatalmazásra üldözendő rágaftalmazás, amelynek börtön a büntetése. Ilyet tehát ne állítson. Sokkal okosabban tenné, ha ilyen naiv védekezés helyett őszintén beismerné a cselekményt, azaz csak a saját helyzetén könnyítene. Nagy tárgyalás, nagy büntetés, kis tárgyalás kis büntetés. Nos?...

— Hát akkor jó, beismerem, kénytelen vagyok vele...

— Nézze — szól rá ismételtlen a bíró — ne tegyen nekem szívességet!... Nem köteles bevallani, ha nem akarja. Majd kihallgatjuk a tanukat.

— Akkor inkább beismerem... — szól bűnbánóan a vádlott.

— Miért tesz ilyet? Végigfosztogatt egy egész falut...

— Nagy szegénységben voltam, azért...

Ezekután nincs szükség további bizonyításra. A bíróság nyolc rendbéli lopás vétségében mondotta ki bűnösnek Szalma Istvánt és ezért összbüntetésű három heti fogházra ítélte. Az ítélet jogerős.

Fagykárt szenvedett vetéseken

PÉTI SÓVAL

segíthet. Beszerezhető.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

csütörtökön 6 és 9 órákor ketten egy jeggyel! A legnagyobb sikerű francia dráma:

A bűnös

Főszerepben: Pierre Blanchard és Madeleine Ozoray. — Ez a film csupa művészet és csupa drámai erő. — Csak 16 éven felüeknek. — Fox Híradó.

A népmilliók gazdasági és szociális felemelése

Tasnádi Nagy András, a Nemzeti Egység Pártja országos elnöke körlevelet küldött szét a párt valamennyi vidéki szervezetéhez.

— Eszméáramlatok korát éljük — írja többek között az országos elnök körlevelében. Erthető tehát, hogy most, amikor a keresztény népmilliók gazdasági és szociális felemeléséről van szó, ezek a hatalmas rétegek könnyen félrevezethetők. A nemzeti egység táborának, amely komolyan megalapozott, meg nem alkuvó, keresztény, jobboldali politikai program alapján áll, kötelessége elsősorban kellő felvilágosító munkával megóvni és megvédeni ezeket a tömegeket attól, hogy komolytalan politikai kísérleteknek és kalandoknak áldozatává legyenek.

— A kormány minden eddiginél nagyobb szabású beruházási terve, — mondja végül Tasnádi Nagy András a körlevelében — a maga mély, szociális irányelveivel fetagadhatatlan bizonyítéka annak, hogy a kormány és a Nemzeti Egység Pártja téltó és aggódo szeretettel harcol a nép millióinak boldogulásáért és jobb jövőjéért.

Asszonyom Ön jól jár

ha hus — hentesáru és husvétli sonka szükségletét

Szabó hentesnél szerzi be

Állandóan friss áru, olcsó ár, figyelmes kiszolgálás. Tegyen egy próbavásárlást.

Cipők

Nagyon olcsó árban

Hoffmann-nál

Szeles idő várható

Az időjárás tegnapi azzal a változással járt, hogy a kártevő fagyok megszűntek. A hőmérséklet kissé emelkedett, a megőnküllo szét és a nap-sütés hiánya azonban megakadályozza a további melegedést.

— Mára további szeles idő várható, lesznek felhőátvonulások és esetleg apróbb esők is előfordulhatnak.

Nagyon sokan

igazolják, hogy legolcsóbban vásárolható kerékpár, varrógép, irógép és modern gyermekkocsi a

BORI GÉPRAKTÁR
Önök is érdeke erről meggyőződni.

Erősen illatosított

piperó szappan
darabla 15 fillér.

KOLONFÉLÉK

Magyartési csárdában husvétján 50 filléres belépődij mellett látogatás lesz. Mindenkit szerel a vendéglős.

7 méteres, kifogástalan állapsátor hozzávaló vizmentes ponyvával eladó, érdeklődés vátházban.

Egy jókarban lévő, egy lókocsi eladó Bereklapason C vána.

Nagy választék olcsó husvétban, legolcsóbb és legjobb Toffler drogériában szerezh

Elvesztett két »Averi« felírás tes tengeri ültetőgép. Megtmat kap Papp Sándornál d állónál.

Zalotai iskolánál husvétek táncmulatság lesz. Mindenki teri várnak.

Eladó Pataki zug 6 számkönnyű igáskocsi, meg ugyanott.

Legízletesebb és tápláló kenytő vegyen Horthy Miklós ut nyi ucca sarok. Ugyanott felvétetik.

Egy jókarban lévő Singersánták és kaptak eladók nyi ucca 16.

Nádtető lebontásra eladó SzImre ucca 17 szám alatt, u hajtonat minden színben elad 18 darab terehalmi járás k tekezni Rákóczi Ferenc ucca

Gyarmati Lajosnál az Alsóros alatt árpaszalma, törek menthali bikával, mangalica deztetést vállal.

Egy jó állapotban lévő 10-eskötőgép eladó Honvéd ucca

Saját pörkölésű finom kávéklikörök, jó bor, szilvalekvár, méz, testékek legolcsóbban Horthy Miklós ucca.

Lakos Antalnak 9 öles épületeteje lebontásra eladó; érté rekagyházoldal 44 sz.

Szalma, levelesszár, törekvahez, pehely paplankészítéshe lókocsi eladó Széchenyi u.

Babakocsi mély, modern, állapotban eladó. Megtekin kö doktornál.

Megnyílt Tamás bácsi kunyjóállománál. Ital és ételekr kodva van. További szives kérek.

Egy 4 mázsa teherbíró képekocsi és egy 10 kilós lada adó Stammer S. ucca 36 sz.

A kántorhalmi csárdában napján hál lesz. Belépődij kint 80 fillér.

Két származású eladó Vöröca 10 szám alatt.

Legszebb husvétli frizurátS rász Soós ucca 48, készít. M és női hajvágás. Viz-vaso

Eladó buzaszalma, árpaszalrekes péva, értekezni Sátrá ucca 92 szám alatt.

Egy jókarban lévő mély gyeladó Kiss Zsigmond ucca afatt.

Orvosságnál jobb bor 36 filler ható. Lijterenkjút is vehet ug mint fogyasztóközönség. Pin szám

Zalogházból hozott térfi éskabátok, térfi és női cipőket Vecseri ucca 3.

Étkesési, vető és takarmánállandóan kapható Sátrány ca 50 szám alatt.

KOLONFÉLÉK

Agartási csárdában husvét első napján 50 filléres belépődíj mellett táncmulatság lesz. Mindenkit szeretettel vár vendéglős. 2205-17

Méteres, kifogástalan állapotban lévő motor hozzávaló vizmentes és pakoló nyívával eladó, érdeklődés Sváb Diatházban. 1948-17

gy jókarban lévő, egy ló után való csi eladó Bereklapson Csonka Istánnal. 2081-17

agy választék olcsó husvétit locsolókn- an, legolcsóbb és legjobb sérvkötő a **offler** drogériában szerezhető be. 2112-17

lveszett két »Averi« felírású négyze- s tengeri ültetőgép. Megtaláló jutal-
mat kap Papp Sándornál dónát meg-
lónál. 2200-17

lotai iskolánál husvét első napján nemulatság lesz. Mindenkit szeretet-
tel várnak. 2250-17

ladó Pataki zug 6 szám alatt egy
önnyi igáskocsi, megtekinthető
nyanott. 2249-24

egízletesebb és tápláló kenyeret Oláh-
t vegyen Horthy Miklós ut és Bercsé-
i ucca sarak. Ugyanott egy kifutó
ívétetik. 2247-20

gy jókarban lévő Singer cipészgép
mfák és kaptafák eladók Weöres-
i ucca 16. 2246-24

adtető lebontásra eladó Szürszabó N.
re ucca 17 szám alatt, ugyanitt női
tjtonat minden színben eladó. 1920-17

darab terehalmi járás kiadó, érte-
kezni Rákóczi Ferenc ucca 2. 2224-24

varmati Lajosnál az Alsóréten a vá-
s alatt árpaszalma, törek eladó. Szie-
entházi bikával, mangalica kanna
fettetést vállal. 2226-24

gy jóállapotban lévő 10-es harisnya-
tógép eladó Honvéd ucca 73. 2229-21

ját pörkölési linom kávék, tea, rum,
örök, jó bor, szilvalekvár, fűszerárú
ész testékek legolcsóbban Gyovánál
rthy Miklós ucca. 2223-1

kos Antalnál 9 öles épületének ná-
je lebontásra eladó; értekezni De-
kgyházadal 44 sz. 2038-17

lma, levelesszár, törek vályogverés-
z, pehely paplankészítéshez, beteg-
ocsi eladó Széchenyi u. 8. 2043-17

bakocsi mély, modern, teljesen jó
apotban eladó. Megtekinthető Sim-
dokornál. 2047-17

egnyilt Tamás bácsi kunyhója a ha-
llomásnál. Ital és ételekről gondos-
dva van. További szíves pártfogást
rek. 2047-17

gy 4 mázsa teherbíró képességű kézi-
esi és egy 10 kilós láda méreg el-
ó Stammer S. ucca 36 sz. 2050-17

kántorhalmi csárdában husvét első
pánál hál lesz. Belépődíj személyn-
t 80 fillér. 1994-17

t szárnysajtó eladó Vörösmarty uc-
10 szám alatt. 2088-17

gzszebb husvétit frizurát Szabó fod-
z Soós ucca 48, készít. Modern férfi
női hajvágás. Viz-vasondolások.
2061-17

adó buzaszalma, árpaszalma és tö-
és péva, értekezni Sátrány Mihály
ca 92 szám alatt. 2062-17

gy jókarban lévő mély gyermekocsi
adó Kiss Zsigmond ucca 18 szám
alt. 2034-17

osságnál jobb bor 36 fillérért kap-
ó. Ljterenként is vehet ugy italmérő,
nt fogyasztóközönség. Pintér ucca 1
n. 2070-17

ogházból hozott férfi és női tavaszi
átok, férfi és női cipőket lehet kapni
seri ucca 3. 2243-24

ezési, vető és takarmányburgonya
ndóan kapható Sátrány Mihály uc-
50 szám alatt. 2241-24

Szentes megyei város polgármesterétől
3306—1938. szám.

HIRDET MENY.

Közhirre teszem, hogy az ujjáak-
kítandó városi mezőgazdasági bizott-
ság I., II., III., IV., V. csoportja tag-
jainak a választása a városháza köz-
gyűlési termében 1938 évi április hó
21 napjának délelőtt 9 órájától délután
4 órájáig tartó időben fog eszközölni
és a választási eljárás ugyanezen a nap-
on délelőtt 9 órakor veszi kezdetét.

Felhívom a választási névjegyzékbe
felvett és szavazattal bíró összes érde-
kelteket, hogy a választáson a választá-
si és szavazati joguk gyakorlása vé-
gett pontosan délelőtt 9 órára jelenje-
nek meg.

Egyben figyelmeztetem mindazon
választókat, akik meghatalmazott után
gyakorolhatják szavazati jogukat, hogy
a választás napjáig, de a választás nap-
ján is megnevezhetik meghatalmazott-
jukat.

Mindazoknak, akik meghatalmazott-
jaikat a választás napja előtt kívánják
megnevezni, a városháza 28 sz. hivata-
los helyiségben a vonatkozó nyomtat-
vány rendelkezésükre áll. A választók
ezen célból az összeíró jegyzékekbe a
hivatalos órák alatt betekinhetnek.

Egyben közhirre teszem, hogy a
választás idejét és helyét kitűző hatá-
rozatom a városi hirdetőtáblán a város-
házán ki van függesztve és az bárki ál-
tal megtekinthető.

Szentes, 1938. évi április hó 11 nap-
ján.

Dr. K. Nagy Sándor sk.
polgármester.

Husvétii ünnepekre
öröltessen
A ZSOLDOS
malomban.
A legjobb grizes lisztet
és hófehér kenyérlisztet kap.

Melegégyi saláta
és karaláb magastörzsi rózsaujdonságok 30
fajtaban kapható. **GYÖRI IMRE** virágkerté-
szetében, Keresztes utca 3.

Használja
6 ülése, modern bérautómat!
gyors, kényelmes, olcsó
Megrendelhető a placérti
Autóbuszudl. Dömsödi 3.

Szobafestést - mázolás
elsőrendű kivitelben olcsón
MOLNÁR KÁLMÁN-nal
készítessünk - Szentes - Rákóczi u. 45.

Géphimzést vállalok. Vecseri ucca 68
szám. 2087-17

Berekhatárrészi Gazdakör husvét első
napján este 7 órai kezdettel táncmu-
latságot rendez. Belépődíj 50 fillér. Szi-
ves pártfogást kér a Rendezőség.
2264-14

Szecskaavágó, istállótrágya eladó Rózsa
ucca 25 szám alatt. 2244-24

Eladó féderes feketekocsi, olajtengely-
yes, alig használt, egy hasastehén és 2
és fél éves bika Apponyi-tér 21. 2245-24

Uri ruhák jutányos árért készülnek
Tóth szabónál Lakos ucca 19 szám
alatt. 2240-24

Keresztes Nagy Sándor folytatja az en-

FÖLD

Derekgyházán a 407-es parcella eladó,
értekezni Deák Ferenc ucca 123 szám.
2218-24

Felsőréten 6 hold hereföld nyárihasz-
nálásra kiadó, értekezni Andrassy uc-
ca 19. 2219-24

Mikecs Sándor Bercsényi ucca 69 szám
alatti lakosnak egy házföld here nyári
használatra kiadó, értekezni ugyanott.
2200-24

Mucsihát 45 számú 16 hold tanyaföld
eladó, értekezni Munkás ucca 23 szám
alatt. 1789-17

Kistökén bökényi kövesut mellett 1276
négyzetgöl szántóföld eladó; értekezni
Vörösmarty ucca 12. 2234-24

Eladó sürgösen olcsóért Fábánban 14
hold föld jó tanyapületef; értekezni
Simonyi Ernő ucca 6. 2237-24

Bocskai ucca 31 és 33 számú házak el-
adók; értekezni Jövendő ucca 1, Do-
rogival. 2101-1

Eladó Fábánsebestyénben a Rekety-
tyésben 12 kishold tanyaföld. Felvilá-
gosítás nyerhető dr Czukermann Andor
ügyvédi irodájában. 1887-17

32 hold föld eladó Fábánban, értekezni
lehet Csonka Sándorral a csengettyűs
iskola mellett. 1752-17

Vekerlapon négy és fél hold hereföld
nyárihasználatra kiadó, értekezni lehet
Nagyörvény ucca 79. 2079-17

Tanyás 22 holdas kistökéi földemet sür-
gösen eladom. Kisholdankint 350 pen-
gőért. Fizetési feltételek Alföldi Divat-
ház Kossuth ucca. 2040-17

Eladó közvetlenül a város alatt fekvő
bolgárkertészetre kiválóan alkalmas
mintegy 2 kishold berekhatí tanyaföld.
Felvilágosítás nyerhető az eladással
megbízott dr Czukermann Andor ügy-
véd irodájában. 1674-17

Eladó Mucsiháton 12 hold tanyaföld,
8 hold tanya nélkül, értekezni Mucsihát
100 és Ruzs Molnár ucca 7. 2103-24

2 hold jöminőségű here nyárihasználat-
ra kiadó Kistöke 36. 2252-24

Kistiszaszigetben eladó 2000 négyzetgöl-
li szőlő és nekivaló föld, értekezni le-
het ugyanott Gólya Imrével. 2248-24

Berekhatón egy házföld a szegvári kö-
vesut mellett eladó. Értekezni az Alsó-
csordajáráson Mika Istvánnal. 1916-14

Hereföld nyári használatra kiadó a vá-
ros alatt, értekezni lehet Tóth Sándor-
ral Cicatricis ucca 45 szám alatt 1941-14

Répafield kiadó, kéveköts aratógép és
akácfaderek eladók Bazsó Jánosnál
Dónát 33 szám alatt. 1964-14

Eladó 7 kat. hold föld Fábánban, érte-
kezni lehet Deák Ferenc ucca 29-a.
1999-14

Nagyhegy 204-a számú szőlőföld rajta-
lévő épülettel, ugyanott egy diófaderék
is eladó, értekezni ugyanott. 2003-14

Eladó Mucsiháton 12 hold tanyaföld
8 hold tanya nélkül, értekezni Mucsihát
100 és Ruzs Molnár ucca 7. 2103-24

Kiadó a városhoz közeli egy hold répa-
föld, értekezni Klauzál ucca 9 sz. alatt,
kisebb családnak lakás van kiadó.
2160-21

Három hold hereföld nyárihasználatra
kiadó holdankint is; érdeklődni le-
het Batthyány ucca 8. 2163-24

Sarló ucca 20 és 22 számú üres telkek
eladók; értekezni lehet Uj ucca 4 sz.
2171-21

Kiadó Ecseren 30 hold legelő, birká-
kat vállalok legeltetőre, értekezni Wes-
selényi ucca 78 alatt hetipiackor 9—10
óráig. 2198-21

Eladó Vekerlapon 8 hold föld vagy
házerért cserélem, értekezni lehet Lakos
ucca 70 alatt. 2196-21

Egy házföld here nyárihasználatra ki-
adó; értekezni Stammer Sándor ucca
30-a, Biki Antallal. 2191-21

Egy házföld és egy bőtejű tehén eladó,
megtudható Nádasdi ucca 15 2041-17

HÁZ

Könyök ucca 4 számú ház és egy mán-
gorkó gép eladó, értekezni ugyanott.

Klauzál ucca 34 számú ház eladó, 3 üz-
lethely, többrendbéli lakással Nagy ker-
tes udvar, vilány, kut, pince. 2105-2244

Batthyány ucca 15 számú ház egészben
vagy felerészben is szabadkézből eladó;
értekezni ugyanott az udvarban.

Dessewity sor 8 számú adómentes ház
eladó; értekezni ugyanott. 1969-14

Jövendő ucca 15 számú ház és Fábán-
sebestyén 102 számú 5 kishold tanya-
föld eladó, értekezni Mecs Balogh ucca
13. 2004-14

Eladó Deák Ferenc ucca 52 számú ház,
értekezni ugyanott. 2153-24

Vecseri ucca 17 számú ház eladó, érte-
kezni Babós Jánossal Andrassy ucca 4.
szám alatt. 2118-21

Borza ucca 20 számú adómentes új ház
eladó, érdeklődni ugyanott 2183-21

Deák Ferenc ucca 16 számú ház el-
adó; értekezni lehet ugyanott. 2188-21

Eladó gróf Tisza István ucca 42 szá-
mu ház és egy kancaló. 2186-24

Kiss Gusztávné Jókai ucca 82 számú
háza életjáradékkal eladó és föld van
kihordásra; értekezni ugyanott. 2185-24

Mecs Balogh ucca 14 számú ház sür-
gösen eladó. 2172-15

Huszár ucca 8 számú ház eladó; érte-
kezni Bálint ucca 17 szám alatt vasár-
naponként. 1884-14

Eladó Kisér ucca 38 számú adómentes
ház. Uccai szobák, előszoba, mellékhe-
lyiségekkel. Egy összecukható vaságy
és egy ruhaszekrény eladó, értekezni
lehet a háztulajdonosnál. 1896-L

Széchenyi ucca 106 számú új sarokház
sürgösen eladó, értekezni lehet ugyan-
ott. 2228-24

Város területén házakat, Szentes halá-
rában földeket előnyösen közvetít Kátai
ingatlaniroda Törs Kálmán ucca 19.
2231-24

Ürgesor 31-a számú ház és 31-b számú
telek eladó, értekezni lehet fenti szám
alatt. 2222-24

IV. kerület Rózsa ucca 9 számú ház
kövesut mellett sürgösen eladó, érte-
kezni ugyanott. 2126-17

Kisebb házat megvennék havi vagy
negyedévi részletfizetésre a III-ik ke-
rületben; címet kérem Molnár papirke-
reskedésében leadni. 2154-17

Jókai ucca 18 számú ház, zsupszigetű
komplettjárónál 3 hold 2 éves suha, föld-
dei együtt is eladó. 2076-17

Zrinyi ucca 37 számú ház eladó, ugyan-
ott egy ajtó és egy asztalparhelt és egy
vaságy eladó. 2066-17

Nagyhegy 253 számú ház és országos
mértű méhkaptárak eladók, értekezni
Bercsényi ucca 83 sarki kapun. 2051-17

Bírói árverésre kerül folyó hó 20-án a
kir. járásbíróság I. e. 1. sz. árverési
helyiségében délelőtt 9 órakor az I. ker.
Rákóczi Ferenc ucca 21 sz. ház, dél-
előtt fél 10 órakor pedig a II. ker.
Wesselényi ucca 90 számú egy szobából,
konyhából, kamrából és előbő álló fel-
építmény. Az árverésekről előzetes fel-
világosítás nyerhető dr Czukermann
Andor ügyvéd irodájában. 2123-17

Eladó Auulch ucca 17 számú ház, ér-
tekezni lehet a fenti címen. 2232-24

VILÁNY szerelést olcsón készít
és javít

—: OZLET-OZLETHELYISÉG :—:

Ozletház forgalmas kövesut mellett jóforgalmu fűszerüzlettel és italmérésselel eladó, cím a kijárási útban. 2078-17

Forgalmas utvonalon jóforgalmu fűszerüzlet berendezéssel együtt Kiss Zsigmond ucca 20 szám alatt eladó, értekezni ugyanott. 2064-17

Egy fűszerüzlet lakással a központban május elsejére kiadó. Bálint ucca 4. 2069-17

—: LAKÁS, ELLÁTÁS :—:

Butorozott szoba uccai különbejárattal kiadó Kátai ucca 13. 2216-24

Különbejáratu uccai butorozottszobába 1-2 személy részére kiadó Deák Ferenc ucca 7, Vásárszéi. 2225-28

Kristó Nagy István ucca 7 szám alatt butorozott szoba van kiadó, azonnal el foglaltat. 2077-17

Rozgonyi ucca 17 szám alatt uccai lakás van kiadó, érdeklődni Alsóréti 140, özv. Csernus Jánosnál. 2082-17

Kétszobás és egyzobás lakások kiadók Alföldi Divatház, Kossuth ucca 16 sz. Kossuth ucca 26 számú házban háromszobás komfortos lakás augusztus 1-re kiadó, értekezés ugyanott az ügyvédi irodában. 2235-24

Butorozott szoba kiadó, ebéd koszt vagy teljes ellátás kapható Sáfrány Mihály ucca 32. 48-L

Butorozott szoba kiadó, azonnal elfoglaltatható Bartha János ucca 24-a szám alatt. 1894-L

4 szobás komfortos urilakás Tóth József ucca 2 szám alatt május hó 1-től kiadó; értekezni lehet járásbiróság 11 ajtó. 1865-14

Butorozott szoba 2 személy részére is alkalmas, kiadó, Bocskai ucca 22. 2011-14

Csinosan butorozott szoba 2 személy részére is azonnal kiadó Rákóczi Ferenc ucca 23. 2028-14

Báró Harucker ucca 49 szám alatt egy butorozott szoba kiadó. 5488-L

Takarításért lakás kiadó családtagoknak. Agyagcsövek és háziszappan eladó Sáfrány Mihály ucca 34 szám. 2104-21

Kiadó Szegfü ucca 2 számú ház, két lakrészt, térséges, udvarral; értekezni lehet ugyanott. 2176-21

Kétszobás lakás egész udvarral Sáfrány Mihály ucca 62 számú ház kiadó, értekezni Várady Lipót Arpad ucca 6. 2166-21

Butorozott szoba 1-2 férfi részére azonnal kiadó Szürszabó N. Imre ucca 3 sz., érdeklődni Inokai Tóth Lajos férjiszabó üzletében. 2211-17

Központban különbejáratu szép nagy butorozott szoba fürdőszobával kiadó. Varrógépek eladók Szent Imre herceg ucca 4. 2213-15

Lakos ucca 60 szám alatt lakás van kiadó, értekezni lehet ugyanott. 1938-13

MUNKA-ÁLLÁS

Egy jóavaló embert keres udvarosnak Szépe, Andrassy ucca 2. 2084-17

Idős házaspárt keresek tanyánknak, ugyanott 1 darab 2 éves üsző eladó, értekezni Batthyány ucca 10. 2036-17

Egy fiatal jó munkás urifodrász segéd felvétetik azonnal, előnyben aki a nőhajvágást érti. Cím: Soós u. 6. 2037-17

Ügyes fiut vagy leányt tanulónak felvesszük. Brüllék. 2056-17

Mindenesleányt városra, Derekegyházaudalra tyukásznét vagy tanyást keresek azonnalra. Mindennemű takarmány és takarmányrépa minden mennyiségben eladó. Tóth József ucca 43. 2089-17

Fiatalembert keresek éves cselédnek, ugyanott egy szecsakavágó eladó. Sáfrány Mihály ucca 89 sz. alatt. 2236-21

Biciklizni és fejni tudó kocist és egy kifizetőfiut azonnal felvesszük Klauzál ucca 28 alatt. 2097-17

Egy jó családból való fiut tanulónak felvesszük: Németh Antal férjiszabó, Kunszentmártoni ut mentén. 2158-24

Gazdasági cselédet keresek május elsejére konvenciósat, jelentkezni Mucsi malomnál. 2193-21

Bejárónó a Delelőben felvétetik. 2204-21

Ügyes megbízható leány felvétetik a Göbolyós szikvizgyárban. Jelentkezni lehet Apponyi-tér 32 sz. 1931-14

Egy jó erős fiut tanulónak felvesszük: Soóti-sütőde. Török anyagalombok eladók Nyiri ucca 22. 1988-14

Magántanítást vállalok, Borza ucca 11 szám. 2023-14

Egy fiatal segédet azonnal felvesszük. Egy fiut vagy leányt tanulónak felvesszük. Palásti fodrász, Horthy Miklós ut. 2102-14

Jómunkás fiatalembert konyhakerti munkára felvesszük; értekezni esténként Széchenyi ucca 138. 2094-14

Női szabóságban ügyes segéd és tanulófiányt felvesszük. Jövendő ucca 12 sz.

—: JOSZAGOK :—:

Fiatalkisfiás és hasas tehén, 10 hónapos bika és üsző eladó Dancsik Jánosnál Berek 49. 2227-24

Engedélyezett bikákkal és mangalica kanokkal fedezettetek, amelyek eladók Székely Antalnál Alsóréti 181-a. 2230-21

Eladó kettő darab 8 hónapos süldő dr Uhlár István ucca 6 szám. 2221-21

Egy kisfiás kecske eladó, egy dupla ablak is eladó, értekezni Bartha János ucca 24-a. 2233-24

6 darab 5 hónapos süldő és egy hasas disznó van eladó Felsőréti 36 sz. alatt Földvári N. Ferencnél. 2080-17

Eladó egy hasas tejős tehén, megtekinthető Széchenyi ucca 19. 2042-17

Eladó egy 110 kiló körüli hizott malacnak felerésze levágásra, megtudható Nagynyomás 8. 2265-14

Eladó 10 darab tenyésztésre alkalmas csákovai anya juh fiatalval együtt, értekezni Derekegyházaudal 48, özv. Piti Ignácnál. 2071-17

Eladó szép üszőborju 4-ik hónapos, továbbnevelésre, oszlopnak való akácfá, testett kaminajtó Bercesényi ucca 37. 1980-17

Borjukat legelőre vállalok Lévai László Magyartés 71. 2117-24

Jork hasas koca eladó, sütni való fehér tökmag kisebb-nagyobb mennyiségben kapható Gróf Tisza István ucca 52. 2115-21

12 darab 8 hónapos süldő eladó Czákó Gyulánál Széchenyi ucca 35 sz. alatt. 2182-21

Egy jó fejőstehén eladó Temető ucca 28 szám alatt. 2181-14

Eladó gyenge borjút okvetlen jelentse Kántornál Batthyány ucca 1. 2178-24

Hollmann Györgynél egy tiszta mangalica kan, egyenes bikaborju és tiszta sziementhal eladó Alsóréti 181, Szedertelep mellett. 2170-24

5 darab hizott malac eladó Vecseri ucca 7 szám alatt. 2167-21

Engedélyezett pirostarka bikával fedezettetek. Sajáttermésű bor 25 litertől eladó Kistóke 173 szám, Sarkadi Nagy Sándornál. 2195-21

Engedélyezett bikával fedezettetek Nagy-tóke 3 szám alatt dr Vecseri tanyában. 2209-24

Egy kisfiás tehén és egy hasastehén eladó Temető ucca 21 szám alatt. 1946-14

Egy fiatal kisfiastehén és 4 darab 6 hónapos süldő eladó Honvéd ucca 48 alatt. 1944-14

Eladó egy kisfiás tehén Sáfrány Mihály ucca 45 szám alatt. 1954-14

Engedélyezett kannaf fedezettetek. 10 angol választási malac eladó Deák Ferenc ucca 60. 1977-14

Legelőre marhát vállalok Pankota 1 szám, Dósjai; értekezni ugyanott vagy Rothermere ucca 33. 1963-14

Hat angol hasaskoca, egy berksiri kan eladó, hozatott mangalica kannaf fedezett Bazsó Lajos Lapistó. 1962-14

Egy herélt koca eladó Nagyhegy 16 szám alatt Egető Sándornál. 2026-14

Fiatalkisfiás malac eladó Stammer Sándor ucca 5 szám alatt. 1939-14

Egy prima gyenge borju eladó Jókai ucca 16 szám alatt. 2212-19

Tejes bányók vannak eladók Szegfü ucca 14. 2201-14

3 darab hízó, mázsán felühek, eladók Kátai ucca 1 szám alatt. 2214-17

KOLONFÉLEK

Tartós és vizondolása csak akkor lesz szép, ha nálam készített. Felelősséggel készíti Hernik Arpák borbély, Vörösmarty ucca 6. 2085-27

Keményfa felháló, zongora, könyvszekrény eladó Rothermere tizenöt. 2165-21

Akácfa ipari belyokra és egyéb tűzifa olcsón kapható Kiss Gergely fakereskedőnél, Vecseri ucca. 2194-21

Egy gyermekágy van eladó, megtekinthető gróf Tisza István ucca 26 szám alatt. 2192-21

Naponta Pestre megyék, mindentéle megbízást vállalok, egy kifizető felvétetik Bercesényi ucca 11. 2190-21

Egy öltözet szép magyar ruha polgári iskolai tanuló leánynak alkalmas eladó és egy faágy is eladó. Stammer Sándor ucca 40. 2187-21

Ócska kalapját ne dobja el! Kifordítjuk, átvesszük! Olyan lesz, mint az új. Csúry, Kossuth-tér négy. 2184-21

Fehér vessző van eladó, értekezni lehet Aradi Antalnál Kaján 19. 2202-24

Jó tetőnek való új nád van eladó Sarkadi Nagy Antal ucca 8 szám alatt Sipos Mátyásnál. 2210-24

Féderes és igás kocsi eladók és szép kihuzott nád eladó Márton bognárnál Stammer Sándor ucca 38-a szám alatt. 2208-24

Nagyobbmennyiségű szár van eladó Dónáton Kálmán Jánosnál. 1972-14

Sürgösen eladó egy női kerékpár és egy keveset használt fürdőkád Széchenyi ucca 152 alatt. 1974-14

Gyepszéná, vályogba való törek eladó, Keresztes ucca 9 alatt istálló van kiadó, értekezni Lapistó 74 alatt Piti Istvánál. 1967-14

Fürdő lesz az ünnepek alatt. Gőzfürdő kedd, péntek, vasárnap délelőtt fertiáknak, délután nőknek, kádfürdő mindennap. 2215-17

Kispénzü embernek kerékpár és varrógépjavitó mestere Wolford mechanikus Rothermere ucca 27. Alkatrészek olcsón kaphatók. 2239-20

Eladó 10-12 kocsi koca és tehéntrágya; értekezni lehet Kristó N. István ucca 3 szám alatt. 2024-24

Egy használt eke kettős tejjel és egy ekekapu eladó Borza ucca 26 szám alatt. 2206-21

Értesítem rendelőmet, tavaszi mintáim megjöttek, olcsóért jót készítek. Szabó Károly szabó, Szemere Bertalan ucca 12-a. 2157-24

Lakását jóra és szépre akarja festetni forduljon bizalommal Dancsó József szobafestőhöz Borza ucca 20. 2156-26

Jó állapotban lévő vasborona és istálló trágya eladó Stammer Sándor ucca 19. 2119-24

Gallasz fodrászüzlete, Kossuth ucca 26 szám alatt a Klauzál uccai oldalon van. (Ml Boltunk mellett). 2116-24

Ültetni való fehér-piros sima sasza szőlőessző kapható, ugyanott csutkától felébből kiadó; Jókai ucca 48. 2175-24

Eladó olcsón új férfi és női kerékpár, vázák, használt kerékpárok, gumik és alkatrészek, ócskavasat veszek. Szigetvári. 2174-24

Jó nád van eladó Alsóréti 51 alatt; értekezni ugyanott vagy Stammer Sándor ucca 48. 2169-21

Egy kazal kitiűő jó Sáfrány Mihály ucca

Egy fehér hálószoza kezni fehér Fekete Mar alatt délután 2-4-ig.

Délelő Nagy Kálmán kodóban két boglya fiatal kisfiás tehene Szent Imre ucca 11.

Egy kazal buzaszalma zatórek eladó Sárkö

Husvétra és minden mentes jó bort csak alatt kapunk. Urada tülér.

Egy jókarban lévő angolcsón eladó Szemere szám.

Csikóbort, gyapjút, a legmagasabb napiá Ignác, Rákóczi Ferenc

Hajvágógép, oló, be stb. köszörlésűt felelő z Szoboszlai villanyel műköszörüs, Kossuth

Borza ucca 11 szám van eladó.

Sürgösen olcsón eladó rékpár gróf Tisza Ist alatt.

Levelesszárat nagyob veszek. Homok kapha gyár.

Építkezéshez vályogot földet, legolcsóbban medinél, Jordán-téle k rekhát.

Singer varrógép jóka adó. Megtekinthető 29.

Eladó két darab féruhaszkekrény, egy kenyezett edényszekrény rény, két öntöttvaskály sütő, ajtó, erős kamirtőss pinceajtó, jó fehér Lakos ucca 6.

A kajáni gazdaitjak ján tartják Ibolya-bá szeretettel vár a Rend

Elveszett csütörtökön egy tányéros mérlegne letes megtaláló vigye

Egy állapotban lévő kocsi eladó Arpad ucc

Konyha-butorok és egyéb butorok vannak Imre herceg ucca 14.

Cirkot felesbe vállalk nyiségű gépemmel v Jókai ucca 162.

Szépít és fertőtlení az rin szappan. Nyolcadk vas-gyógyszertárban

Egy gramm aranyért eüst koronáért 34 tül ger ékszerész Kossut

Járgányos buzacsapló eladó Széchenyi ucca

Sajáttermésű kitiűő Fekete László Csongr ucca 7.

Eladó jó nádtető lebor tás nélküi és egy háron ca Daru ucca 14 alatt.

Pfüssdivány, két fotel kád, aranyos függör vány, hordós káposzta zsef ucca 7.

Akác- és vegyes virágnáton Bodor Sándorn

Felelős szerkesztő

V A J D A

Nyomatott Vajda Ern nyomdájában.

Itvény

Ujság mult v ent rejtvény

program.

vetés.

üldtek be:

ésbet, Tóth

né, Gránicz

Bene Sánd

zia, Komlós

Kádár Kat

erenc, Boto

é, Szabó Sa

licze Margit

zsef, Prém

uliska, Arad

sné, Böszörm

sné, Hézer L

óth Ferike,

itka, Kanász

ya, Oláh Anta

gy Lajos, Be

ncsi, ilj. Héj

Kádár Pálné

Dánielné, P

Jorné, Csepr

n, Töröcsik

Horváth Juc

athy Albertn

Erzsike, S

lkó Jánosné,

ncika, Bokor

ragos István

as Sándor, S

hréné, N. Ko

rtike, Kriska

gyár, Berényi A

zlo Etuska.

megtejtők k

edményét és

asárnap köz

husvét első

Mindenkit

ápláló kenye

Miklós ut é

Ugyanott eg

ek kerékpár

Wolford me

27. Alkatrés

, elsőrendű

szabóságban

nadrág olcs

a 64.

uccai külön

13.

annepek alatt

vasárnap de

nőknek, kádf

zásán felühe

h alatt.

bejáratu s

fürdőszobá

ók Szent Im

ában husvét

épődij mélt

denkjt szere

a 14 számu

egvennék F

érem Molná

dni.